
ACROCEPHJµ,US 

blizu fotografiral. Ko sem se ji le preveč 
približal, je zletela malo stran, ali pa se je 
usedla na okno ali na streho in celo zletela 
v samo planšarsko bajto. Zato sem posta
vil ob sami bajti mrežo, da bi ujel to 
planinsko pevko in jo obročkal. Kar nekaj 
časa je trajalo, da se je ujela v mrežo. Ker 
ni bila plašna, je večkrat zletela pod 
mrežo ali nad mrežo, najraje pa je sedela 
na tleh, tako da jo je bilo včasih težko 
opaziti. Najprej sem jo obročkal, izmeril 
dolžino peruti ( 105 mm), jo y roki foto
grafiral in nato izpustil. Dare Sere, Langu
sova 1 O, 1000 Ljubljana 

PUŠČAVEC Monticola solitarius 
BLUE ROCKTRUSH - 2 juvenile males on 
29th September 1996 on Srakane Vele 
island (Croatia) 

Zgodaj zjutraj, ko je druščina po zabav
nem večeru in veseli noči še prej ko ne 
spala in so prvi kolegi zaradi neznosne žeje 
ravnokar vstajali, sem v edini vasici na 
Velikih Srakanah (K varner, Hrvaška) v 
jutranjem mraku zaslišal nenavadno 
oglašanje. Ker se ga je dalo slišati le v 
presledkih, zdaj iz ene, zdaj iz dru~e smeri, 
in ga doslej še nikoli nisem slišal, sem 
pohitel za hišo, dvignil in izostril teleskop. 
Povsem samoumevno je pred mano na 
strehi sedel samec puščavca. Na zvoniku 
vaške cerkvice kakih 50 m stran pa je 
prepeval še drugi samec. Ptici sta posedali 
na slemenih streh ali razvalinah, se 
občasno spreletavali s strehe na streho in 
lovili tako, da sta poletavali v zrak. Po 
desetminutnem opazovanju sem oba iz
razito modra puščavca z motno rumeno 
obrobljenimi krovci in z nekaj manj obro
bami na prsih določil za prvoletna samca. 
Kmalu sta odletela v smeri severnega 
dela otoka; tu bi ju na skalnatem ob
močju najvišjega otoškega predela laično 
tudi pričakoval, vendar ju ne prej in ne 
kasneje v štiridnevnem obisku ni bilo 
videti. Ker se je pisal 29. 9. 1996, je prisot
nost puščavcev na otoku, kjer vrsta ne 
gnezdi, fenološko vsekakor zanimiva. Iz
jemni gostitelj zbrane družbe, Henrik Ci
glič, mi je povedal, da je puščavca v času 
jesenske selitve v . pred nekaj leti tu že 
opazoval. Borut Stumberger, 2282 Cirkula
ne 41 
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BRINOVKA Turdus pilaris ~ 
FIELDF ARE - Nest found on 30th ~ 
April 1996 near Obrov (Primorska region) 

30.4.1996 sem si v Brkinih ogledoval 
teren za ornitološke popise. Pri kraju 
Gradišče blizu Obrova (OAS - 4/ 42) sem 
na črnem boru, lm od tal, našel zasedeno 
gnezdo brinovke. Podatek objavljam, ker 
tako jugozahodno do sedaj brinovka kot 
gnezdilka še ni bila odkrita in zaradi 
dokumentiranja gnezditvenega razširja
nju te vrste pri nas. Davorin Tome, Jamo
va 66, 1000 Ljubljana 

TAMARISKOVKA Acrocephalus melano
pogon 
MOUSTACHED WARBLER -Juvenile on 6th 

A ugust 1994 at Cerkniško jezero 

6. avgusta 1 994 smo J. Kozjak, T. Trilar 
in avtor te notice obročkali ptiče ob 
Strženu v osrednjem delu Cerkniškega 
jezera. Sredi dneva se je med drugimi 
trstnicami ujel v mrežo prvo letni ( 1 y) 
osebek tamariskovke. Biometrični podatki 
so bili naslednji: dolžina peruti 56 mm in 
težka 10.5 grama. Na jeziku je imela še 
črni pikici, ki sta značilni za mladiče 
oziroma prvoletne osebke. Pozneje, ko se 
ptica seli, in sicer konec septembra ali 
najbolj pogosto v sredini oktobra, te dve 
pikici nista več vidni. Do sedaj nam te 
vrste še ni uspelo obročkati na Cerkniškem 
jezeru. Tudi na selitvi ali preletu ne. Ker je 
6. avgust še prezgoden datum za selitev, 
se zastavlja vprasanje, ali gre za pognez
ditveno razpršenost mladičev ali pa ven
darle za možnost, da bi tamariskovka 
občasrio gnezdila na Cerkniškem jezeru. 
Dare Sere, Langusova 1 O, 1000 Ljubljana 

GRAHASTA PENICA Sylvia nisoria 
BARRED WARBLER - Juvenile on 1st No
vember 1994 at Ljubljansko barje 

1. novembra 1994 sva z Bogdanom 
Vidicem obročkala ptiče na običajnem 
mestu v Partah ob Iščici na Ljubljanskem 
barju. Zadnje dni oktobra je bilo zelo 
nestalno in deževno vreme in šele kasne
je se je nekoliko umirilo. Tako sva v mreži 
zaqledala za ta čas zelo neobičajnega 
ptica. Ujela se je namreč provoletna (1 y) 


